

关注食品安全

让全省人民喝上放心奶 吃上放心肉、放心菜和放心豆制品

我省2012年食品安全宣传周暨四大放心工程活动启动

我省将以让全省人民喝上放心奶,吃上放心肉、放心菜和放心豆制品为目标,通过一年左右的时间,在全省范围内对奶、肉、蔬菜和豆制品开展专项整治和达标创优工作。昨日上午,由河南省政府食品安全委员会主办,郑州市人民政府承办的“河南省2012年食品安全宣传周暨四大放心工程(放心奶、放心肉、放心菜、放心豆制品)活动”启动仪式在省人民会堂隆重举行。

记者 裴蕾 孙娟

食品安全连续4年列入“十大民生工程”

我省作为全国重要的人口大省、农业大省、食品工业大省,食品产业是第一支柱产业,省委、省政府始终高度重视食品安全工作。2009年以来,连续4年将保障食品安全列入“十大民生工程”,作为维护人民群众切身利益的

要事,促进经济社会发展的大事来抓。

在启动仪式现场的展示区,省农业厅、商务厅等12个部门分别设置了互动咨询台和食品安全展览长廊、展板,三全、好想你等12家食品企业参与了展示和咨询。

肉类产品中不得检出“瘦肉精”

值得关注的是,启动仪式上透露,省政府办公厅下发了《河南省实施食品安全四大放心工程工作方案》,方案提出,通过一年左右的时间,在全省范围内对奶、肉、蔬菜和豆制品开展专项整治和达标创优工作。整治后要达到的具体“硬指标”包括:奶站原料乳合格率、乳制品合格率均达到98%;私屠滥

宰、病死肉、注水肉现象得到有效控制,肉类产品中不得检出“瘦肉精”类物质,城镇肉类产品全部来自定点屠宰企业;蔬菜生产中违规使用农药得到有效控制,基地蔬菜合格率达到98%,城镇市场蔬菜合格率达到96%;非即食类豆制品产品合格率达到95%,腐竹类产品合格率达到98%等。

共建诚信家园,同铸食品安全

根据部署,我省将按照“集中整治与建立长效机制相结合、专项治理与日常工作相结合、打击伪劣与服务创优相结合”的原则,实施行业清理,整顿不符合规定的生产经营单位,规范生产加工企业自检行为,提高企业风险控制能力,支持创建一批食品安全达标(示范)企业、达标(示范)市场和达标(示范)店,打造一批食品安全示范产业集群,使人民群众对四大类食品的消费

满意度明显提升,切实提高食品安全保障水平。

据悉,今年河南食品安全宣传周的主题为“共建诚信家园,同铸食品安全”,宣传周的活动包括省级活动、市县活动、企业活动三个层面。6月12日~20日,农业、商务、工信、畜牧、卫生、科协、民委、质监、出入境检验检疫、粮食、食品药品监管、工商等部门将按照职能分工,分别举办主题活动。

河南严查保健食品企业 将第一时间公布“黑名单”

本报讯 因重金属铅、砷、汞含量均不合格,早在今年2月底,国家食品药品监督管理局曾对“绿A”、“汤臣倍健”、“清华紫光(金奥力)”等公众并不陌生的保健食品发出全国通缉令。昨日,河南省食品药品监督管理局发出通知,即日起至9月10日,全省要严查保健食品生产企业。

此次重点检查内容为:保健食品生产企业生产资质是否符合法律、法规要求,生产过程是否执行保健食品良好生产规范;是否存

在套用、冒用批准文号,一个批准文号用于多个产品、一个产品的批准名称加贴其他商标等情况,产品说明书及标签内容是否与批准的一致;原辅料进货是否检验,每批产品出厂销售前是否按照产品质量安全要求进行检验并符合国家有关标准,尤其是铅、砷、汞、镉等重金属是否符合规定,所有生产文件和记录,包括检验数据均经企业质量管理部门审查并符合要求等。

此次重点检查品种包括使用螺旋藻、蜂

胶、阿胶、珍珠粉、鱼油等原料生产的品种;存在虚假广告、夸大宣传的品种等。

河南省食品药品监督管理局相关负责人介绍,此次检查时间为即日起到9月10日,通过集中监督检查,完善动态监管、风险交流和区域合作等机制和制度,探索实施保健食品生产企业分类分级管理,加快推进保健食品生产经营监管信用体系建设,及时向社会公布违法企业及其法定代表人的“黑名单”。

记者 邢进

郑州共青团 招募网格志愿者

开展志愿服务,为社区群众献爱心

本报讯 昨日郑州团市委发出“我参与、我奉献、我快乐——青年志愿者进网格”的活动倡议,招募首批网格志愿者,将社会上的爱心人士聚集起来,用自己的力量共同为家乡建设添砖加瓦。

只要您有爱心,都可以加入。团市委将对报名志愿者进行分类编队,并配发统一的服装、标志。首批网格志愿者将参与南阳路街道办各级网格,协助网格长发现问题、反映问题、解决问题,同时开展各项志愿服务活动,为社区群众奉献爱心,传递温暖。

如果您是大专中专学生想参加这个给力而有意义的暑期实践,如果您是社区的居民,也请加入到这里,为改善我们的家园出谋划策。

详情请拨打电话15837189336咨询,或登录青少年阳光网(www.zzyouth.org)下载报名表登记表报名。

记者 柴琳琳

■相关新闻

我省放心奶工程启动 奶站生鲜奶合格率 要达98%

本报讯 为全面提高食品安全水平,保障全省人民群众的饮食安全和身体健康,省政府决定在全省范围内实施食品安全“四大放心”工程,让全省人民喝上放心奶,吃上放心肉、放心菜和放心豆制品。昨日上午,“四大放心”工程之一的“放心奶工程”在惠济区花园口镇中荷河南奶业培训示范中心启动。

据悉,此次全省食品安全“四大放心”工程主要围绕治理整顿和达标创优两大主题组织推进。7月1日至11月15日,为全省食品安全“四大放心”工程的集中治理整顿阶段。其间,相关部门要加大对各部门和各地放心工程工作的抽查力度,严厉打击违法行为。要求各地制定本辖区生鲜乳质量安全抽检计划,并采取拉网式检查、异地检查、飞行检查等多种方式,扩大抽检范围和频次,切实做到三聚氰胺100%全覆盖检测,积极创造条件开展皮革水解物、β-内酰胺酶、碱类物质、硫氰酸钠等违禁物质检测。奶站生鲜乳合格率要达到98%。

郑州晚报 董艳竹

三环线快速化工程——北三环(南阳路—中州大道) 《建设工程(交通)规划许可证》批前公示



现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理三环线快速化工程北三环(南阳路—中州大道)《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点北三环(南阳路—中州大道)。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:范欣
郑州市城乡规划局 2012年6月12日

三环线快速化工程西三环第三标段:陇海路互通式立交 《建设工程(交通)规划许可证》批前公示



现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理三环线快速化工程西三环第三标段:陇海路互通式立交《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点陇海路西三环。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:范欣
郑州市城乡规划局 2012年6月12日

三环线快速化工程南三环第一、二、三标段(兴华街—京广铁路) 《建设工程(交通)规划许可证》批前公示



现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理三环线快速化工程南三环第一、二、三标段(兴华街—京广铁路)《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点兴华街—京广铁路。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:范欣
郑州市城乡规划局 2012年6月12日

李萌 整理

我市启动 “安全生产月”

今年主题是“科学发展、安全发展”

本报讯 6月10日上午,我市在绿城广场举行“安全生产月”宣传咨询日活动。通过应急救援演练、安全救援机械展示、发放安全生产知识读本等方式,向全民普及安全知识。

从2002年开始,国家把每年6月份定为“安全生产月”,今年是全国第11个“安全生产月”。今年的“安全生产月”宣传主题是“科学发展、安全发展”,我市共设置一个主会场、15个分会场,200多家单位参加了6月10日举行的主会场宣传咨询活动,共设置群众咨询台145个,发放各种宣传资料30万余份,布置安全知识宣讲展板380余块,现场参与人员5000余人。

记者 孙娟/文 马健/图

